
GRADING OF CONDITION*
C1 - POOR
C2 - GOOD
C3 - VERY GOOD
C4 - FINE
C5 - VERY FINE
C6 - EXCELLENT
C7 - EXCELLENT PLUS
C8 - ALMOST NEAR MINT
C9 - NEAR MINT
C10 - MINT

*finish on toy - paint, paper
lithography, etc.
box not included in grade

BIDDING INCREMENTS

$0 to $400 - $10

$400 to $800 - $25

$800 to $1200 - $50

$1200 to $5000 - $100

$5000 to $7500 - $250

ABBREVIATIONS

C - Condition
GA - Gauge
GS - Gift Set
INCOM - Incomplete
LITHO - Lithography, Lithographed
ORIG - Original
PCS - Pieces
REPRO - Reproduction
W/ - With
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DIRECTIONS

We are located off Route 8; Exit 14, Howe Ave.

If you are coming from I-95, take exit 27A from either north or south bound and follow along to the Route 8 en-
trance. We are at Route 8 Exit 14, Howe Ave. At the bottom of the exit ramp, go left and left again at the traffic light. 
Follow Howe Avenue down 4 traffic lights. We are located just passed the 4th light on the right in a brick building 
called The Mill. Our entrance is in the side parking lot in the back corner.

If you are coming from I-84, connect to Route 8 South in Waterbury. We are at Route 8 Exit 14, Howe Ave. Go right 
at the light at the bottom of the exit. Follow Howe Ave. down 3 lights. We are just passed the 3rd light on the right in 
a brick building called The Mill, Our entrance is in the side parking lot in the back corner.

If you are coming north on the Merritt Parkway, take Exit 52 and get on Route 8. We are at Route 8 Exit 14, Howe 
Ave. At the bottom of the exit ramp, go left and left again at the traffic light. Follow Howe Av- enue down 4 traffic 
lights. We are located just passed the 4th light on the right in a brick building called The Mill. Our entrance is in the 
side parking lot in the back corner.

If you are coming south on the Merritt Parkway, take Exit 52 and get on Route 8. We are at Route 8 Exit 14, Howe 
Ave. At the bottom of the exit ramp, go left and left again at the traffic light. Follow Howe Av- enue down 4 traffic 
lights. We are located just passed the 4th light on the right in a brick building called The Mill. Our entrance is in the 
side parking lot in the back corner.

PARKING

There is a small parking lot located alongside our building which you may park in all day. There is also all-day, on-
street parking.

The majority of our parking is in a lot behind our building. To get to this area, go right on White Street at the last light 
just before you reach our building. Follow the street down just a short way until you see the white building of the 
New England Stair Co. Go left down the driveway marked “Private Roadway”. We are the building just past the Stair 
Co. You can park anywhere in back.

Please note:
This lot is a level lower than our entrance and requires walking up the stairs to reach us.



CONDITIONS

1. These Conditions apply to those bidders in attendance or mail or phone bidding directly through us. If you are buying 
through Live Auctioneers, please read the Conditions listed there as these will not apply to you.

2. The auctioneers have endeavored to correctly catalog and describe the property being sold, but all property is sold “as is”. The 
auctioneers reserve the right to make verbal corrections and provide additional information from the block at the time of sale. 
All trains and battery operated toys are sold as untested and are not guaranteed to work. All pieces to play sets have been photo-
graphed. We don’t guarantee the completeness of the sets unless they are described as complete in their lot description.

3. The highest bidder acknowledged by the auctioneer shall be the purchaser. In the event of any dispute between bidders, the 
auctioneers shall have absolute discretion as to who was the successful bidder or he may re-offer the disputed item for sale, if he 
so wishes.

4. Attending bidders must pay in full on the day of sale, and items purchased must be removed immediately after the sale unless 
specific arrangments to hold them have been made with the auctioneers. The auctioneers reserve the right to hold merchandise 
purchased by per- sonal check until the check has cleared the bank, if the auctioneers deem such action neces- sary to protect 
their interest. Mail bidders must pay in full within 20 days of the auction sale date.

5. The auctioneers will accept as payment of each purchaser’s account: cash, credit cards, certified checks or personal checks 
which have been approved by the auctioneers. All purchases except out-of-state mail bids are subject to the Connecticut 6.35% 
sales tax unless the purchaser possesses a Sales Tax Exemption Number from any US state.

6. There is an 21 % Buyer’s Premium. American Express, Visa, Mastercard or Discover, bank wire transfer or Paypal are ac- cept-
able as payment. For purchases made by cash, check or money order, the Buyer’s Premium shall be reduced to 18%.

7. All of our auctions are listed with Live Auctioneers. In the event of a problem with the internet service, we will stop selling 
and wait for the internet problem to be resolved. There are separate Conditions listed online for internet bidders.

8. All sales are final. Refunds will not be given to attending bidders except in case of damage by the auctioneers after the pur-
chase has been made. Mail bid refunds will be at the discretion of the auctioneers. Refunds will not be given because of the 
condition of the original box. In the case of a refund due because of damage during shipping, the buyer will be refund- ed only 
when the auctioneers have been reimbursed by the professional shipping company. Shipping charges will not be refunded in 
case of a returned item.

9. Mail bids are accepted. They must contain Lot Number, Description, and a definite amount in US dollars. They will be exe-
cuted by an attendant as if the bidder were in the audience. Please bid within the stated bidding increments. If you do not, your 
bid will be raised to the nearest increment and subject to standard bidding procedures. Bills will be rendered for the amount at 
which the item sold (not necessarily the top bid amount).  Included in the bill will be a $10 per container handling and pack ing 
charge plus an estimate of the postage and insurance. Any postage paid over the amount estimated will be paid by the bidder. If 
you have any questions about mail bidding, please call and we can discuss them. Call between 10AM and 3PM Eastern Time at 
203-924-5804. 
 
10. The auctioneers are not responsible for typographical errors or omissions. The auctioneers are not responsible for items not 
collected by attending bidders. Bidding on any item indicates your acceptance of these conditions.

LLOYD RALSTON GALLERY, Inc. guarantees the toys they sell, but cannot be responsible for repairs not visible without taking 
the toy apart or replacement parts created by contemporary craftsmen who are doing expert restorations. Missing pieces of toys 
and games not obvious without directions or knowledge of the toy or game are also not part of this guarantee. Miniature fig-
ures - major defects, damages, repair and/or repainting have been noted where possible. It must be understood that we cannot 
be responsible for minor age defects or hidden conditions. They will be sold in an “as is” condition. Original boxes were used 
to protect the items inside, so they are usually worn. The original box is not included in the grading of the toy. An original box 
described as “rough” should be considered as in very poor & distressed condition and may or may not be complete.It must 
be understood that toys were played with by children. Consequently, when a toy is graded C1, it has more flaws, such as rust, 
dents, worn tires, etc., than toys graded C6. However, the toys graded C6 also might have these flaws, but to a lesser degree. We 
do not grade a toy based on its rarity. If you have a specific question about a piece being auctioned and need more information 
than is listed in the catalog, please call on a preview day and ask for assistance.



001. DINKY 948 BROWN SHOE CO TRUCK, McLean Truck converted by the factory for the St Louis 
Brown Shoe Co, 1 of 75 made, ca 1964-65, orig box, C8-9.

002. DINKY 22A SPORTS CAR, red & yellow, small hairline crack at windshield base, marked Hornby 
Series & Meccano Ltd Liverpool on inside, blue metal wheels, ca 1933. C5-6.

003. DINKY 22B SPORTS COUPE, yellow & green, metal wheels, Hornby Series & Meccano Ltd Liver-
pool cast in bottom, radiator trim has surface oxidation, ca 1933, C6-7.

004. DINKY 22C MOTOR TRUCK, blue & red, 2-piece casting, marked on bottom Hornby Series, Mec-
cano Ltd Liverpool, all orig, metal wheels, ca 1934, C8-9.

005. DINKY 22E FARM TRACTOR, blue, yellow & red, w/tow hook, Meccano Dinky Toys & Made in 
England marked on chassis, ca 1934, C6-7.

006. DINKY 22F ARMY TANK, gray, orig gray treads frozen, turret rotates, ca 1934, C7-8.

007. DINKY 27 TRAM CAR, green & cream, minor body age warp, gold wheels intact, ca 1934, C7.

008. TOOTSIETOY 1018 JUMBO SEDAN PROTOTYPE, Torpedo Sedan, blue, 5 1/2 in long, handmade 
of non-magnetic heavy metal, w/tool marks & handmade details, “Pilot” is cast into inner roof on Toot-
sietoy hubs, rubber tires worn, C6-7.

009. TEKNO 829 FORD LINCOLN CONTINENTAL, black w/red interior, spare tire in trunk, small 
scuff on driver’s head, orig box rough, C8.

010. SCHUCO 2010 MAGICO ALFA ROMEO SPIDER, litho tin, cream, windup working, w/accessories 
& instructions, 9 3/4 in, orig box, C8-9.

011. MINIC 55ME BENTLEY TOURER, handpainted tin, green & black, windup working, electric head-
lights, C9.

012. DINKY 51 FAMOUS LINERS BOXED SET, contains Italia Rex, Queen of Bermuda, Empress of 
Britain, minor paint cracks, Europa, Strathaird & Britannic, all complete, masts intact, orig set box minor 
wear, C6-8.

013. CHERRYCA PHENIX 15 FORD THUNDERBIRD, blue & gray, cream top, green interior, 1 rear 
wheel has a flat spot, C8.

014. FRENCH DINKY #1 STATION PERSONNEL, 6 figures tied to orig card, orig box & insert minor 
wear, C8.

015. FRENCH DINKY #2 VOYAGEURS, 7 pieces, orig box & insert worn, C7.

016. TOOTSIETOY 4630 DOUBLE L LAUNDRY VAN, factory casting from Tootsietoy archives, never 
painted, C10.

017. 2 TEKNO MG AUTOS, 824 MGA 1600, 832 MG 1100, orig boxes, C8-9.



018. SCHUCO 1050 STUDIO SET, litho tin, turquoise auto, windup working, made in Germany, the 
rubber on the hand-wind wheel has perished, set is complete w/all accessories, this set was sold on the 
French market as the box & both instruction sheets are in French, orig box minor wear, C7.

019. MINIC 103M SHUTTER VAN, handpainted tin, blue, windup working, w/key, C7-8.

020. DINKY 16 SILVER JUBILEE TRAIN SET, silver & gray version, minor paint wear, all couplers in-
tact, C5-7.

021. CHERRYCA PHENIX 20 CADILLAC 62, black w/green interior, C8.

022. CHERRYCA PHENIX 17 LINCOLN CONTINENTAL, made in Japan, die cast, green & white, orig 
box minor wear, C8.

023. TOOTSIETOY 4630 BOGGS & BUHL STORE VAN, blue, old restoration, C9.

024. 2 TEKNO AIRPLANES, die cast, 765 DC7C Sabena Airliner, spare prop included, 766 SE-210 Cara-
velle w/Scandanavian Airlines insignia, missing display stand, both w/orig plastic cases, minor wear, 
C9.

025. SCHUCO 5560 ELEKTRO-AMPHIBIO, plastic, battery operated, not working, 11 in, plastic wheel 
hubs are melting, 1 front tire doesn’t spin, orig box worn, 1 flap taped, C7-8.

026. MINIC 19M VAUXHALL CABRIOLET, handpainted tin, red & black, windup working, w/key & 
orig Neiman Marcus price tag, C8.

027. DINKY 148 FORD FAIRLANE, green w/red interior, orig box minor wear, C9.

028. CHERRYCA PHENIX 5 CHEVY IMPALA, 2-tone blue w/green interior, C8.

029. DINKY 30A CHRYSLER AIRFLOW, dark blue w/dark blue metal hubs, C7-8.

030. TOOTSIETOY 4630 ADAM, MELDRUM & ANDERSON VAN, factory casting from Tootsietoy 
archives, never painted, C10.

031. TEKNO 488 AEROPLANE, silver & blue, propellers intact, made in Denmark, orig box, C9.

032. SCHUCO 2002 AKUSTICO AUTO, handpainted tin, maroon, 5 1/2 in, this car has both a horn & 
drive, both are windup working, w/instruction sheet, orig box worn, C7.

033. MINIC 40M ARTICULATED LORRY W/CASES, handpainted tin, gray, black & red, windup work-
ing, long trailer w/orig wood cases, prewar issue w/black grille, C6-7.

034. 2 DINKY SHIPS, 52A Queen Mary, French Dinky 52C La Normandie, orig boxes & inserts minor 
wear, C8-9.

035. YONEZAWA 17 LINCOLN CONTINENTAL, blue & white w/blue interior, C8-9.

036. CHERRYCA PHENIX 6 BUICK ELECTRA, made in Japan, die cast, red & white, w/orig box minor 
wear, C8.



037. TOOTSIETOY 4630 JERMYN BROTHERS TOYS VAN, maroon, C6-7.

038. 4 TEKNO AIRPLANES, die cast, 403 Dauntless DSB-1, silver, 3 #401 Flyvende Faestning, silver, red 
& silver & white Air Ambulance, 3 1/2 - 5 1/2, Air Ambulance has minor paint chips, C6-9.

039. SCHUCO 5411 NAVICO BOAT, plastic, 11 in, battery operated, working, complete w/accessories, 
orig box & insert minor wear, C8.

040. MINIC 32M DUST CART, handpainted tin, green & red, windup working, w/key, C6-7.

041. DINKY 17 PASSENGER TRAIN SET, die cast, 17A loco, maroon & black, 17B tender, maroon, 2 
#20A coaches, playworn, 20B guards van, paint chips on roof, all couplers intact, ca 1934, C5-7.

042. DINKY MIXED GOODS TRAIN SET, die cast, 21A tank loco, maroon, some paint wear on cab & 
boiler front, 21D tank, red & blue, 21B wagon, green & red, 21E lumber, yellow & red, ca 1934, C6-8.

043. DINKY #15 RAILWAY SIGNALS, die cast, ca 1937, w/4 extra signals, orig box & insert minor wear, 
C6-7.

044. MERCURY #9 CADILLAC 62, blue w/chrome chassis & hubs, C8.

045. DINKY AIRMAIL SET, 60H Singapore Flying Boat, red plastic roller, repairs to fuselage, 34B Royal 
Mail Van, open rear windows, 12D Messenger, 37B Police Motorcycle, 12B Air Mail pillar box, ca 1930s, 
C5-6.

046. TOOTSIETOY 180 ROAMER SET, 6015 Lincoln Zephyr, 1044 Roamer Trailer, both are blue, orig box 
& insert, C9.

047. TEKNO 486 FIRE TRUCK, red & black, small old touch up spot on right fender, orig box minor 
wear, 1 end flap torn off but there, C8-9.

048. 2 SCHUCO MOTORCYCLES, litho tin, windup working, 5 in, 01731 Police Motorcycle, made in 
Germany, 1 of 2000 made, orig box & insert, 1007 Motodrill Clown, made in Western Germany, C8-9.

049. MINIC 18M VAUXHALL TOWN COUPE, handpainted tin, blue & black, windup working, w/key, 
orig box minor wear, C7-8.

050. 7 DINKY AIRPLANES, 701 Shetland, silver, all props complete, 63B Seaplane, silver, 60G Light 
Racer, yellow, 60C Percival Gull, white, 60D Low wing Monoplane, red, 62M Light Transport, red paint 
worn off, 60E Monospar, silver, 3 to 9 1/2 in wingspans, C5-8.

051. MERCURY #28 CADILLAC ELDORADO, light green, chrome base & hubs, small scuff on wind-
shield, C8.

052. DINKY 941 FODEN MOBILGAS TANKER, Foden 14-ton tanker, red, Mobilgas decals have some 
wear, orig box minor wear, C8.

053. 2 TOOTSIETOY LINCOLN ZEPHYRS, 6015 Sedan, red, 6016 Wrecker, off white, windup working, 
missing tin chassis, touch up spots, C7-8.

054. TEKNO 483 GENERATOR TRUCK, red & black, metal wheels, touch up spots on cab roof, C7.



055. SCHUCO ELEKTRO 5311 MK DELUXE SET, handpainted & litho tin, makes electric-powered 
sedan or cabriolet, complete, looks unused, w/instruction sheet & street plans, orig set box minor wear, 
C8-9.

056. MINIC 7M TOWN COUPE, handpainted tin, green & black, windup working, anodized trim, pre-
war version, C7-8.

057. 3 DINKY AIRPLANES, all silver, 60W Flying Boat Clipper III, 62N Junkers JU90, 60T Douglass 
DC3, paint wear, missing wheels, all propellers intact, orig boxes & inserts, C5-8.

058. MERCURY #4 FORD CONTINENTAL MARK II, turquoise w/chrome base & hubs, orig car w/
Scottoy orig box, C8-9.

059. DINKY 563 HEAVY TRACTOR, orange & green, orig moveable treads, minor paint wear on hood, 
orig box & insert minor wear, C8.

060. 2 TOOTSIETOY BUCK ROGERS SPACE SHIPS, 1031 Battlecruiser, yellow & red, 1032 Destroyer, 
white & blue, orig string, orig boxes minor wear, C7-8.

061. TEKNO 440 FORD MERCURY AUTO, light green, red textured interior, w/antenna, C9.

062. SCHUCO 4000 MERCEDES 250 SE GIRATO, red plastic body, 9 1/2 in, litho tin chassis, this car has 
a working 4-speed transmission w/opening doors, chrome plastic Schuco sign, 8 in, C7-8.

063. MINIC 21M TRANSPORT VAN, handpainted tin, 2-tone green & chrome, 1 touch up spot, paint 
chip on rear door, 1 decal chip, windup working, tires worn, C7.

064. 4 DINKY AIRPLANES, 62R 4-engined liner, blue, minor mildew spots, 60W Flying Boat, blue, paint 
wear, 60X Atlantic Flying Boat, blue & white, die cast exploding on fuselage, 60M 4-engined Flying 
Boat, red, minor corrosion on fuselage, C5-7.

065. 2 MERCURY AUTOS, 304 Alfa Romeo Montreal, metallic yellow, 44 Fiat 850, metallic red, C9.

066. DINKY 513 GUY FLAT TRUCK, gray & black, w/tailboard, rear tires have minor flat spots, orig 
box minor wear, C7-8.

067. TOOTSIETOY 1030 ZEPPELIN, silver, orig box minor wear, C9.

068. TEKNO 743 CARLSBERG BEER TRUCK, green & white, Carlsberg Pilsner decals & red metal car-
tons, made in Denmark, w/Helst en Hof sign, C8-9.

069. SCHUCO 1070 FERRARI GRAND PRIX RACER, handpainted tin, blue, 6 1/4 in, windup working, 
w/instruction sheet, made in US Zone, orig box worn, flaps loose, C8.

070. MINIC 35M TAXI CAB, handpainted tin, blue & black, windup working, w/key, nickel-sized paint 
loss on roof, C6.

071. DINKY 197 MORRIS MINI-TRAVELLER, white & brown, orig box minor wear, C8.

072. 3 SCOTTOY-MERCURY VEHICLES, 28 Cadillac Eldorado, blue, 28 Cadillac Eldorado, red, 12 Con-
tinental Mark II, tan, these are copies of Mercury autos, ca 1998, 2 orig boxes only, C8-9.



073. HORNBY #4 ENGINEERING STAFF SET, 5 loose figures, some paint wear, orig set box minor 
wear, w/card, no ties, C6-7.

074. TOOTSIETOY 6015 LINCOLN ZEPHYR, green, windup working, tin chassis, 1 rear tire has flat 
spots, C8.

075. 2 TEKNO PACKARDS, 425 Mail Van, yellow, some paint chips, 424 Ambulance, paint flaking, C5-6. 

076. SCHUCO 5340 ALARM CAR, litho tin, 8 3/4 in, red Fire Brigade version, battery operated, work-
ing, C7-8.

077. MINIC 15M SHELL PETROL TANKER, handpainted tin, red & green, minor decal wear, windup 
not working, tires worn, prewar issue, w/petrol can, C6.

078. DINKY 675 ARMY STAFF CAR, army green, minor side decal wear, orig box, C7-8.

079. 11 MERCURY AIRPLANES, die cast, 412 6 MIG 15 trade box w/insert, 1 MIG 15 only, 413 6 Con-
vair trade box w/insert, 1 Convair only, 403 Fiat G80, 405 Lockheed F90, 420 MIG 19, 425 Lightning P38, 
408 Mystere, 423 Corsair, 401 Fiat G59, 410 Sabre F35, 406 Avro 707A, all props & decals intact, 2 - 3 1/4 
in wingspans, C7-9.

080. DINKY 667 MISSILE SERVICING PLATFORM VEHICLE, army green, w/outriggers, working, orig 
box & insert, C8.

081. 2 TOOTSIETOY VEHICLES, 895 Pontiac Safari, gray & blue, 995 Mercedes Benz 300SL, green, C7-8.

082. TEKNO 732 AMBULANCE, red, small paint chip on front left fender, C7-8.

083. SCHUCO 2000 COMMAND CAR, handpainted tin, green, windup not working, 5 1/8 in, w/whis-
tle, key & instruction sheet, made in Germany, orig box worn, C8.

084. MINIC 80M LMS VAN, handpainted tin, maroon & black, windup working, C7-8.

085. 5 DINKY AIRPLANES, all silver, 60V Armstrong Whitworth, no propellers or decals, 62G Long 
Range Bomber, 70A York, 60R Empire Flying Boat, 70C Viking, all rest of propellers intact, C6-8.

086.10 MERCURY PICCOLOS, die cast, all are 2 to 2 3/4 in long, 48A Cadillac, tan, 41E Studebaker, 
blue, 41D Americano, crack on roof, 47C Bus, red, 41C Lancia, blue, 48B Fiat 500, green, 48C Fiat 1400, 
red, 48D Lancia, 41A Aero, gray, 41B Farina, green, C6-8.

087. DINKY MAIL SET, 34B Royal Mail Van, open rear windows, Traffic Sign, 2 #12E Post Men, 2 #12A 
Pillar Boxes, 37A Motorcyclist, ca 1930s, C5-6.

088. TOOTSIETOY BUICK 6006 AMBULANCE, white, w/red crosses, C8.

089. SCHUCO 1050 STUDIO RACER, handpainted tin, Mercedes, silver, windup working, no markings 
on chassis, 5 1/2 in long, w/instructions, orig box, C8.

090. MINIC 19M VAUXHALL CABRIOLET, handpainted tin, red & black, windup working, w/key, C7-
8.



091. DINKY 532 LEYLAND COMET WAGON, die cast, green & red, hinged tailboard, orig box minor 
wear, C7-8.

092. 5 MERCURY MILITARY AIRPLANES, all silver, 416 Convair RB-36E, 415 B50 Superfortress, 407 
Comet DH106, 402 Fiat G212, 418 B47 Stratojet, all propellers intact, orig boxes minor wear, C8-9.

093. 2 DINKY VEHICLES, 955 Bedford Fire Engine, w/worn orig box, 277 Superior Criterion Ambu-
lance, w/instruction sheet, orig box & insert, C8.

094. 2 TOOTSIETOY AUTOS, 6015 Lincoln Zephyr, yellow, 3 replaced rubber tires, 716 Doodlebug, 
white, both have playwear chips, C5-6.

095. TEKNO 851 MERCEDES EXPO BUS & TRAILERS, blue & gray, yellow orange roofs, some decal 
wear, 1 small paint chip on 1 trailer, C8.

096. SCHUCO 1079 DYNAMO LOTUS, tin & plastic, 8 1/2 in long, hand generator not working, orig 
box minor wear, C8.

097. MINIC 119M WATNEY’S BARREL LORRY, handpainted tin, green, windup working, C7.

098. DINKY 24B LIMOUSINE, teal blue & black, open chassis, body has touch up, black tires w/metal 
hubs, ca 1930s, C7.

099. MERCURY 62 AMERICAN AUTO, die cast, red, 4 1/2 in long, friction movement working, w/
steerable wheels, small scratch on roof, ca 1950, C8.

100. FRENCH DINKY #5 PASSENGERS, orig box minor wear & missing insert, C7-8.

101. MEXICAN TOOTSIETOY SET, Tutsitoys Classicos 3-piece set, made in Mexico, ca 1960s, card mea-
sures 12 x 8 1/2 in & has some wear, 1 car blister has very old tape, cars are painted different colors than 
USA versions, C10.

102. 2 TEKNO AUTOS, 719 Morris Oxford, silver, 818 Lloyd Alexander LKS 600 Varevogn, blue, C8-9.

103. SCHUCO 6080 ELECTRO CONSTRUCTION FIRE ENGINE, handpainted tin, 11 1/2 in long, 
battery operated, not tested because of European controller battery size, deluxe version w/horn, search-
light, missing fireman figures, ladder needs restringing, C6-7.

104. MECCANO CONSTRUCTOR CAR #1, litho tin, red & blue, windup working, 8 in long, C6-7.

105. DINKY 24C TOWN CAR, 2-tone blue, open chassis, 1 touch up on driver’s fender, open wind-
shield, white rubber tires, 1 metal hub, 4 die cast hubs, ca 1930s, C8.

106. MERCURY 94-95 TRUCK SET, die cast, 94 Ciclope Truck, blue & gray, 95 Vulcano Trailer, blue, w/6 
die cast containers, each has the Mercury emblem cast into them, C7-8.

107. DINKY 702 DH COMET AIRLINER, die cast, BOAC markings, orig box & insert minor wear, C8.

108. 2 TOOTSIETOY GRAHAMS, 615 Convertible Sedan, red, black & tan, chips in roof, 511 Graham, 
2-tone blue, body has touch up, C6-7.



109. 2 TOOTSIETOY GRAHAMS, 615 Convertible Sedan, red, black & tan, chips in roof, 511 Graham, 
2-tone blue, body has touch up, C6-7.

110. SCHUCO 4001 EXAMICO AUTO, handpainted tin, brown, 5 1/2 in long, windup working, this car 
has 4-speed transmission, w/instruction sheet, orig made in Germany version, orig box worn, C7.

111. MINIC 37M BENTLEY TOURER, handpainted tin, blue & black, windup working, C7-8.

112. 2 SPANISH DINKY AUTOS, 1450 Simca 1100 Police, black & white, 1542 Chrysler Simca 1308 GT, 
metallic green, orig boxes minor wear, C8.

113. MERCURY TRAIN SET, die cast, 145/1 loco, 3 #145/2 tenders, 145/8 side dump, 145/4 crane car, 
145.3 barrel car, 145/8 flat car, 145/9 Shell tank, 145/8 flat w/stakes, all couplers & wheels intact, ca 
1950s, C7-8.

114. DINKY 42 POLICE SET, 42A Police Box, 42B Cycle Patrol, 42C & 42D Police Figures, 37A Motorcy-
clist, ca 1936, C5-6.

115. TOOTSIETOY 1045 JUMBO TOOTSIE BUS, green, C7.

116. 3 TEKNO AUTOS, 931 Chevrolet Monza, red, 827 Saab 96, blue, 837 Saab 99, yellow, C8-9.

117. SCHUCO 3000/1 REMOTE CONTROL JAGUAR, plastic, windup working, w/accessories, 4 1/4 in 
long, orig box & insert minor wear, C8.

118. MINIC 5M LIMOUSINE, handpainted tin, blue & gray, windup working, prewar issue w/petrol 
can, C8.

119. DINKY 24C TOWN SEDAN, cream & red, open chassis, windscreen & steering wheel replaced, 
white rubber tires, chrome metal hubs, ca 1930s, C8.

120. 3 MERCURY VEHICLES, die cast, #1 Aero, brown, tin chassis & 70 tow hoop, #1 Aero, green, tin 
chassis & tow hook, #7 Caravan, green, ca 1945, C5-6.

121. DINKY 44 AA SET, 44A AA box, 44B Cycle Patrol, 44C & 44D figures, 37A motorcyclist, ca 1935, C5-
6.

122. 2 TOOTSIETOY GRAHAMS, 806 Wrecker, white & black, Taxi, red & black, paint wear on roofline, 
C5-6.

123. 2 TEKNO AUTOS, 837 Police Saab 99, dark blue, 933 Oldsmobile Toronado, red, orig boxes minor 
wear, C8-9.

124. SCHUCO 3004 TELECO BOAT, plastic, windup working, 8 in long, w/accessories & instructions, 
orig box & insert worn, C8.

125. MINIC 24M LUTON TRANSPORT VAN, handpainted tin, green & blue, windup working, missing 
rear door latch, C8.

126. DINKY 24G SPORTS TOURER 4-SEATS, cream & green, open chassis, solid windscreen, some 
touch up on fenders, white rubber tires worn, metal hubs, repro grille, ca 1930s, C6.



127. 4 MERCURY #11 FIAT 1400’S, die cast, red w/some touch up spots, 2-tone blue, gray, & green w/
paint chips on roof, C5-7.

128. DINKY 997 CARAVELLE SE 210, die cast, Air France, orig box minor wear, C8.

129. 3 TOOTSIETOY JUMBOS, 1018 Torpedo Sedan, green, tires cracked, 1017 Torpedo Coupe, blue, 
1027 Wrecker, yellow, touch up spots, C8.

130. TEKNO & VILMER DODGE VEHICLES, Vilmer Radar Truck, Tekno 956 Tekno Toys Truck, letter-
ing worn, 953 Anti Aircraft Truck, C5-7.

131. 2 SCHUCO 550G PHANOMENAL GAS TANKS, litho tin, 3 3/4 in long, Shell and BV-Aral ver-
sions, this is used in the charging of Schuco battery-powered cars, 1 orig box only, C6-7.

132. MINIC 36M DAIMLER TOURER, handpainted tin, tan & black, windup working, C9.

133. 2 SPANISH DINKY AUTOS, 1541 Ford Fiesta, metalling blue, orig box, 1451 Renault 17 TS, orange, 
orig box minor wear, C8.

134. MERCURY 99-100 AUTO CARRIER, 99 Fiat Auto Transporter, blue & gray, 100 Auto Trailer, work-
ing lift, gray, C7-8.

135. DINKY #1 STATION STAFF SET, 5 die cast figures tied on orig insert, orig box, C8-9.

136. 2 TOOTSIETOY GRAHAMS, 513 Sedan, 2-tone blue, 612 Coupe, orange & brown, C6-7.

137. TEKNO FIRE RECOVERY SET, 436 Volvo Crane Wagen, 437 Trailer, w/orig box, C7-9.

138. SCHUCO 2099 FORD FK 1000 TRUCK, die cast, windup working, 4 1/2 in, orig box & insert, miss-
ing 8 plastic bollards, orig box worn, C7-8.

139. MINIC 114M LORRY W/BOAT TRAILER, handpainted tin, blue & green, windup working w/
Penguin boat, propeller missing 1 blade, C8.

140. FRENCH DINKY 24G SPORTS TOURER, mustard & black, open chassis is an old repaint over 
repairs, body has cracks, C6.

141. 5 MERCURY VEHICLES, 12 Caterpillar, yellow, orig box worn, 26 Lancia D24, 22 Mercedes Benz, 
49 Ercole Esso Tanker, die cast pop on 1 side, decals worn, 21 Ferrari, C5-8.

142. 3 DINKY AIRPLANES, 734 Supermarine Swift Fighter Jet, camouflage paint, 70A Avro York Airlin-
er, silver, 716 Westland-Sikorsky S.51 helicopter, red, orig boxes minor wear, C8-9.

143. 2 TOOTSIETOY JUMBO VEHICLES, 1017 Torpedo Coupe, green, 1045 Greyhound Bus, blue, both 
w/wooden wheels, C7-8.

144. 3 TEKNO FORD TRUCKS, 423 Cement Truck, red & blue, metal tires, 481 Wrecker Truck, red & 
black, missing 1 headlight, front bumper missing ends, 480 Tipper Truck, red & black, missing tailgate, 
C5-7.



145. SCHUCO 356 280 BMW 3.0 CSL, plastic, battery operated, not working because of corroded termi-
nals, 11 3/4 in, orig box minor wear, C7.

146. MINIC 46M DAIMLER SUNSHINE SALOON, handpainted tin, green & black, windup working, 
C8.

147. 2 FRENCH DINKY AUTOS, 24Z Simca Versailles, blue & white, 2 black embellishments on rear 
end, 542 Simca Ariane Taxi, black & red, w/windows, orig box minor wear, C7-8.

148. MERCURY 91/13 PLUTO STAKE DUMP TRUCK, die cast, green, blue & white, 9 1/4 in, ca 1950, 
C8.

149. DINKY 43 RAC SET, 43A Box, 43B Motorcycle Patrol, 43C & 43D Policemen, 37B Police Motorcycle, 
ca 1935, no set box, C7.

150. TOOTSIETOY SHIPS, 1037 Transport, Columbia rubberstamped on deck, 129 tender, missing 
wheels, 1039 Tanker, 2 #130 Yachts, 1038 Freighter, missing 1 wheel set, 129 Tender, C6-8.

151. TEKNO 454 INTERNATIONAL TRANSPORT, red cab w/steering, trailer w/opening doors, miss-
ing parking wheels, C6.

152. SCHUCO 5340 ALARM CAR, litho tin, green & white Police car, 8 3/4 in, battery operated, not 
working, w/instruction sheet, orig box rough, C6-7.

153. MINIC 19M ARMY VAUXHALL CABRIOLET, camouflaged handpainted tin, windup working, w/
key, replaced tires, C7-8.

154. DINKY 24H ROADSTER, 2-tone green, open chassis & windscreen, white rubber tires, metal hubs, 
ca 1940s, C7.

155. MERCURY 64 TRACTOR, die cast, orange, windup working, 4 1/2 in, ca 1952, C8.

156. 2 DINKY VEHICLES, 955 Fire Engine, red, orig box minor wear, 343 Farm Produce Wagon, green & 
yellow orig box w/matching color dot, C8.

157. 2 TOOTSIETOY GRAHAMS, 809 Ambulance, white & black, 616 Town Car, red & black, C8.

158. 4 TEKNO TRUCKS, 443 Dodge Pick Up, red & blue, 443 Buick Tipper, red & blue, 453 Buick Cov-
ered Truck, yellow & red, 439 Dodge Fire Rescue, red, missing 1 rubber tire, C5-6.

159. SCHUCO 5500 ELEKTRO REAL MERCEDES 230SL, litho tin, red, battery operated, not working, 
10 1/2 in, w/instructions & accessories, orig box & insert minor wear, C8.

160. MINIC 30M ARTICULATED PANTECHNICON, handpainted tin, green, windup working, C8.

161. FRENCH DINKY 552 CHEVROLET CORVAIR, light blue, small crack on rear door pillar, tires are 
flat, orig box minor wear, C7.

162. 4 MERCURY AUTOS, die cast, 23 Crane Truck, red, black & white, 20 Limousine, green & black, 21 
Spider, green & black, 20 Limousine, blue & black, all 3 have tow hoops intact, ca 1947, C6-7.



163. DINKY 923 BIG BEDFORD HEINZ VAN, die cast, red & yellow, orig box minor wear, C9.

164. 3 TOOTSIETOY JUMBOS, 1045 Greyhound Bus, blue, tin chassis, rear bumper painted red, 1019 
Pick Up, red & silver, paint worn, 1016 Torpedo Roadster, all have white rubber tires w/chrome hub 
cabs, C5-8.

165. TEKNO 404 VOLKSWAGEN FIRE TRUCK, die cast, red w/silver ladder, orig box minor wear, C8.

166. SCHUCO 1050 STUDIO RACER, handpainted tin, Mercedes Racer, green, windup working, 5 1/2 
in, w/instruction sheet, made in US Zone, orig box, C8.

167. MINIC 16M CARAVAN, handpainted tin, 2-tone green, some surface oxidation spots, C6-7.

168. DINKY 25B COVERED WAGON, green & black, black tires w/black die cast hubs, tow hook intact, 
grille tarnished, C6.

169. 2 MERCURY #12 LANCIA AURELIAS, die cast, 5 in long, 1 cream w/die cast cracking on 1 side, 
other is green, ca 1950, C5-6.

170. DINKY 34 ENGINEERING STAFF, 5 figures tied onto insert, orig box minor wear, C8.

171. 2 TOOTSIETOY VEHICLES, 4650 BiPlane, yellow & red, 4528 Limousine, light blue, w/Pilot, C6.

172. TEKNO 455 VOLVO FLAT TRUCK, die cast, cream, red & silver, orig box minor wear, C8.

173. SCHUCO 5503 ELEKTRO PHANOMENAL AUTO, green, plastic windshield cracked & repaired, 8 
1/2 in, battery operated, not working, C6-7.

174. MINIC M214 DOUBLE DECKER BUS, litho tin, red, friction working, C9.

175. FRENCH DINKY 556 CITROEN AMBULANCE, gray & white, working rear door & tailgate, orig 
box, C9.

176. MERCURY 97A MERCURY ARMY TRUCK, Fiat covered dump truck, green, C8.

177. DINKY 48 PETROL STATION, litho tin, die cast oil bin, 7 1/2 in, ca 1935, orig box & insert rough, 
C7-8.

178. DINKY 45 GARAGE, litho tin, 5 in long, orig box minor wear & 1 inside flap loose but there, ca 
1935, C6-7.

179. 2 TOOTSIETOY GRAHAMS, 513 Sedan, green & black, 611 Roadster, 2-tone blue, w/taillight em-
bellishment, C6-7.

180. TEKNO 912 MERCEDES REFUSE TRUCK, die cast, green, w/tin body, orig box minor wear, C8.

181. SCHUCO BOAT & SKIER SET, plastic, 3003 Tele Co Boat, windup working, w/accessories, 7 1/2 
in, orig box & insert minor wear, 3009 Floatano Girl Skier, orig box, C8-9.

182. MINIC 35M ROLLS ROYCE TOURER, handpainted tin, green & tan, some touch up spots, windup 
working, 1 tire worn, C7-8.



183. FRENCH DINKY 25D ESSO TANK TRUCK, red & black, playwear chips on body, ca 1930s, C4-5.

184. HUDSON 1948-49 COMMODORE PROMO, plastic, 2-tone blue, 13 in long, front clip attached, C8.

185. 2 DINKY VEHICLES, 1433 French Dinky Surtees TS.5 Racer, red, w/decal insert sheet, Dinky 449 
Chevy El Camino Pick Up, white & green, orig boxes minor wear, C8-9.

186. TOOTSIETOY 1045 JUMBO TRANSAMERICA BUS, silver & red w/chrome hub caps, rubber tires 
worn, C6-7

187. 2 TEKNO TRIANGEL FIRE TRUCKS, 486 Pumper, missing searchlight, 485 Ladder Truck, C6-7.

188. SCHUCO 2008 MAGICO AUTO, handpainted tin, red, windup working, 5 1/2 in, missing rubber 
antenna, both rear tires have flat spots, w/magic wand, whistle & instruction sheet, made in US Zone, 
orig box minor wear, C7-8.

189. MINIC 34M TOURER, handpainted tin, 2-tone blue, windup working, all tires worn, prewar issue 
w/petrol can, 2 orig figures, C5-6.

190. FRENCH DINKY 24L VESPA 400, blue, w/windows, orig box minor wear, C9.

191. MARX HUDSON COMMODORE, plastic, 12 1/2 in, made w/the Hudson promotional molds, C8.

192. DINKY #3 RAILWAY PASSENGER SET, 6 figures tied to car, orig box & insert minor wear, C8-9.

193. TOOTSIETOY SHIPS, 1035 Cruiser made w/out wheels & airplane, 2 #1037 Transports, 127 De-
stroyer, 1038 Freighter, 1039 Tanker made w/out wheels, C8-9.

194. TEKNO 731 AMBULANCE, white, paint worn, missing decals on doors, C5.

195. 2 SCHUCO AUTOS, 4001 Examico, light blue, windup working, 5 1/2 in, w/4-speed transmission, 
front tire die cast hubs worn, missing knob on top of gear lever, 2002 Akustico, gray, horn & drive work-
ing, die cast steering wheel broken, 5 1/2, both made in US Zone Germany, C7-8.

196. MINIC 52M SINGLE DECK BUS, handpainted tin, 2-tone green, windup working, orig box minor 
wear, C9.

197. DINKY 25F MARKET GARDENERS VAN, yellow & black, tow hook intact, black rubber tires, die 
cast hubs, C6-7.

198. CRUVER 1949 OLDSMOBILE 98 PROMO CAR, plastic, beige, 7 3/4 in, minor chassis warp, side 
windows have warp, C8.

199. 2 DINKY VEHICLES, 254 Austin Taxi, black, 482 Dinky Toys Bedford Van, orange & yellow, orig 
boxes minor wear, C8.

200. 2 TOOTSIETOY GRAHAMS, 616 Town Car, 2-tone green, 612 Coupe, 2-tone blue, C7.

201. SCHUCO 15/175 GARAGE AUTO SET, handpainted & litho tin, 1750 Auto, green, windup work-
ing, 5 1/2 in, made in Germany, Magico Garage, litho tin, working, 6 in, w/instructions, orig box & 
insert, C6-8.



202. GERMAN 1930’s FORD SEDAN, handpainted tin, red, windup working, battery operated head-
lights, 5 1/4 in, C8.

203. FRENCH DINKY 33AN SIMCA CARGO TRUCK, yellow & white, w/Bailly decals, working rear 
doors, orig box worn, C8.

204. AMT 1951 PACKARD HENNEY AMBULANCE, plastic w/tin chassis, windup working, 12 1/2 in, 
w/body warp, C6-7.

205. DINKY 785 SERVICE STATION, plastic, 13 in long, assembled & complete, orig box minor wear, 
tape repair on 1 corner, C8.

206. TOOTSIETOY 207 AUTO TRANSPORT, International Truck w/Trailer, 239 Ford, 230 LaSalle w/
touch up, 233 Roadster, 231 Coupe, orig box minor wear, C8.

207. 2 SCHUCO 1002 CONTROL JETS, plastic, 7 1/2 in wingspans, 1 is red plastic, 2 small chips in 
cockpit window, other is silver painted, paint worn around the keyhole, orig box & instructions minor 
wear, C7-8.

208. MINIC 54M TRACTION ENGINE & TRAILER, handpainted tin, green, windup working, trailer 
has paint wear on top edge, orig box minor wear, C6-8.

209. DINKY 25D POWER PETROL TANK WAGON, green & black, Power decal worn, open black 
frame, white rubber tires, metal hubs, ca 1930s, C5-6.

210. TOY FOUNDERS KAISER FRAZER, plastic, orange, 10 3/4 in, windup works erratically, minor 
body warp, windshield has a broken post but sits fine, C8.

211. DINKY STORE SIGN, paper, 14 1/2 by 4 3/4 in, tape residue on corners, C7-8.

212. TOOTSIETOY PENNSYLVANIA TRAIN SET, 1086 loco, 2 combines, 4 Pullmans, cars are 2-tone 
green w/silver trim, white rubber tires, all couplers intact, C8.

213. SCHUCO 4002 TACHO-EXAMICO AUTO, litho tin, gray, windup working, 6 in, w/instructions, 
orig box minor wear, C8.

214. MINIC AUSTIN A40 SALOON, plastic, gray, windup working, 3 3/4 in, orig box minor wear, C8-9.

215. FRENCH DINKY 809 CAMION GMC MILITARY TRUCK, green & black, winch & hook working, 
w/extra decal sheet, orig box & inserts minor wear, C9.

216. CONWAY 150 PACKARD CONVERTIBLE, plastic, yellow, 12 in, windup working, windshield in-
tact, headlights not tested, battery area has surface oxidation, body has minor warp, orig box worn, C8.

217. DINKY FIRE SET, Meccano Fire Box, litho tin, sign from Traffic set, Meccano Call Box, 25H Stream-
lined Fire Engine, rear tires flat, 37A Civilian Motorcycle, C6-7.

218. TOOTSIETOY GRAHAM 616 TOWN CAR, black, C8.

219. SCHUCO 5735 TEXI, litho tin, windup working, 9 3/4 in, male Dalli driver turns head & shifts car, 
C6-7.



220. MINIC 12M LEARNERS CAR, handpainted tin, green & chrome, windup working, prewar, orig 
box minor wear, C6-7.

221. DINKY 25D PETROL TRUCK, orange, paint chips, C6-7.

222. METTOY 908L STREAMLINE PACKARD, hard plastic, dark blue & tan, minor warp, 9 1/4 in, fric-
tion working, headlights not tested, orig box minor wear, C8.

223. DINKY 139A FORD TRADE PACK, cars are 2 red, tan, green, yellow, pink/blue, orig box minor 
wear, C7-8.

224. TOOTSIETOY 190 AUTO TRANSPORT, Mack Tractor Trailer, red w/3 Buicks, 101 blue Coupe, 2 
#103 orange Sedans, C7-8.

225. SCHUCO 356 213 PORSCHE 917, plastic, 11 in long, battery operated not working, orig box & 
intructions minor wear, C8.

226. MINIC 75M AMBULANCE, handpainted tin, white, windup working, C9.

227. FRENCH DINKY 808 GMC MILITARY GANTRY TOW TRUCK, tan & black, winch working, orig 
box minor wear, C8.

228. 2 OSUL 1955 MERCURY MONTEREY COUPES, plastic, black & olive/cream, 11 in long, made in 
Portugal, C8-9.

229. OSUL 1955 MERCURY MONTEREY, plastic, yellow, 11 in long, made in Portugal, orig box minor 
wear, C9.

230. DINKY 131 CADILLAC TOURER, yellow w/pink interior, orig box has matching color dot, C9.

231. 4 TOOTSIETOY 722 DC4 AIRPLANES, silver, silver & red, copper, green, all propellers intact, orig 
box worn, C6-8.

232. SCHUCO MAGICO SET, 2008 Magico Auto, green, 5 1/2 in, windup working, missing rubber an-
tenna, w/whistle, Magico Garage, 6 in, orig box minor wear, C7-8.

233. MINIC 14M STREAMLINED SPORTS TOURER, handpainted tin, red, windup working, paint 
wear to tonneau cover edge, C7-8.

234. DINKY 29B STREAMLINED BUS, 2-tone blue, no rear window cast, black tires & hubs, C7.

235. 2 CRAGSTAN VEHICLES, die cast, 7 1/8 in, friction motors working, 13112-4 Thunderbird, small 
corrosion spot on side, orig box worn, 1314-4 Cadillac, C7-8.

236. 6 DINKY 35B RACERS, painted in 6 different colors, mounted on board but removable, C7-8.

237. 2 TOOTSIETOY GRAHAMS, 614 Convertible Coupe, red, black & tan, 613 Sedan, 2-tone blue, C7-8.

238. 2 SCHUCO RACERS, 1055 Go Kart, 6 in, red driver, windup working, 1050 Studio Racer, silver, 
windup working, 5 1/2 in, w/instructions & tools, orig plastic box yellowed, both made in US Zone, 
C8.



239. MINIC 103M SHUTTER VAN, handpainted tin, green, windup working, C8.

240. DINKY 30A CHRYSLER AIRFLOW, cream, white rubber tires, metal hubs, C7.

241. 1952 BUICK DESK PIECE, chromed slush die cast, 7 x 3 x 2 1/2, no mfg marks, missing felt base, 
C8.

242. DINKY 13 HALLS DISTEMPER ADVERTISEMENT, ca 1931, 1 blue paintbrush, 1 green paintbrush, 
w/reproduction sign, C5-6.

243. TOOTSIETOY 198 MACK AUTO TRANSPORT, Mack Tractor Trailer, yellow, on rubber tires, w/3 
1934 Fords - 111 Sedan, 114 Convertible Coupe, 112 Coupe, C5-7.

244. 2 SCHUCO KOMMANDO ANNO 2000 AUTOS, handpainted tin, maroon & dark blue, windup 
not working, w/key & whistle, 5 1/2 in long, C5-6.

245. MINIC 9M STREAMLINED SALOON, handpainted tin, blue, windup working, C8-9.

246. FRENCH DINKY 889U URBAN BUS, green & light blue, w/opening & closing doors, orig box 
minor wear, C7-8.

247. WYANDOTTE CHINA CLIPPER AIRPLANE, painted pressed steel, white & red, complete, all 
decals & propellers intact, C9.

248. FRENCH DINKY 24V BUICK ROADMASTER, blue & black, orig box minor wear, C9.

249. 2 TOOTSIETOY TRAIN SETS, 4026 Ltd  loco, tender has broken rear coupler, blue coach w/2 bro-
ken couplers, orig box, 193 Midnight Flyer, loco, tender, combine, coach, obsv, all w/metal wheels, C8-9.

250. SCHUCO 5309 OPEL ADMIRAL, litho tin, 8 3/4 in, battery operated, working, missing accessories, 
orig box worn, C7-8.

251. MINIC 42M ROLLS ROYCE SEDANCA, handpainted tin, red & tan, touch up on driverside fend-
ers, windup working, prewar issue, orig box worn, 1 loose end flap, C7.

252. DINKY 30A CHRYSLER AIRFLOW, cream w/black wheels & hubs, ca 1940s, C8.

253. 2 CORGI VEHICLES, 454 Commer Platform Lorry, 453 Commer Walls Refrigerator Van, both w/
catalog insert sheet, orig boxes, C8-9.

254. DINKY CITY VEHICLES & SIGNS, 40H Austin Taxi, blue, 40H Austin Taxi, yellow, 29C Bus, green 
& cream, bent rear platform, 3 No Waiting signs, C6-7.

255. 3 TOOTSIETOY OLDSMOBILES, 6306 Delivery, tan & red, 6305 Touring, blue & black, paint chip 
on visor, 6301 Roadster, tan & red, C7-8.

256. SCHUCO 1071 LOTUS F1 RACER, clear plastic body to show how toy works, windup working, 8 
1/2 in long, C7.

257. MINIC 71M ARTICULATED MILK TRAILER, handpainted tin, red & white, tank decals yellowed, 
C7-8.



258. FRENCH DINKY 24U SIMCA 9 ARONDE, gray & green, 2nd version, minor flap spots on front 
tires, orig box minor wear, C7-8.

259. 2 CORGI AUTOS, 206 Hillman Husky, tan, orig box has edge wear, 205 Riley Pathfinder, red, orig 
box, C8-9.

260. FRENCH DINKY 552 CHEVROLET CORVAIR, red, orig box minor wear, C

261. 3 TOOTSIETOY OLDSMOBILES, 6304 Sedan, red & black, 6303 Brougham, tan & blue, edge wear 
on top, 6302 Coupe, red & tan, C6-8.

262. SCHUCO 5511/4 ELEKTRO BOAT SET, set builds a 9 1/2 in plastic boat, Cabin Cruiser or Speed 
Boat, battery operated, not tested because it’s European battery size, w/accessories, orig box & insert 
minor wear, C8.

263. MINIC 18M VAUXHALL TOWN COUPE, handpainted tin, blue & black, windup working, orig 
box minor wear, C8-9.

264. DINKY 30B ROLLS ROYCE, blue w/black fenders, tires & hubs, ca 1935-40, C8-9.

265. 2 CORGI VEHICLES, 452 Commer Dropside Lorry, 455 Karrier Bantam 2-Tonner, both w/catalog 
insert sheet, orig boxes, C8-9.

266. 2 DINKY AUTOS, 173 Nash Rambler, coral & blue, w/windows, orig box, 191 Dodge Royal Sedan, 
white & blue, C7-8.

267. TOOTSIETOY TRAIN SET, 1076 Santa Fe loco w/8 freight cars & caboose, the Sinclair tank has a 
broken coupler, rest are intact, box car decals have minor wear, C5

268. SCHUCO 5308 MERCEDES ELEKTRO CONTROL CAR, litho tin, 10 in long, missing hood orna-
ment, not tested, C7-8.

269. MINIC 3163 FORWARD CONTROL CEMENT LORRY, handpainted tin, green & black, push/go 
friction working, orange plastic cement barrel missing 1 tip to hold it in place, orig box rough, C8.

270. DINKY 30C DAIMLER, green, black tires & hubs, open chassis, ca 1930s version, made in England, 
C8.

271. 2 CORGI AUTOS, 207 Standard Vanguard Saloon, red & off white, gray chassis, 204 Rover Saloon, 
light gray, orig boxes, C9.

272. 2 DINKY AUTOS, 182 Porsche 356A Coupe, rose, orig box has a incorrect color dot, 185 Alfa Romeo 
1900 Super Sprint, yellow, orig box has minor wear & matching color dot, C8-9.

273. TOOTSIETOY 192 MILK TRAILER SET, yellow & black, all couplers intact, C5-6.

274. MINIC 35M TAXI, handpainted tin, blue & black, windup working, C9.

275. 2 SCHUCO AUTOS, 2002 Akustico, red, 5 1/2 in, w/instructions, missing plastic windscreen, both 
horn & drive working, 4001 Examico, green, 5 1/2 in, windup working, w/instruction, orig box worn, 
both cars are made in Germany, C7.



276. DINKY 30D VAUXHALL, bright blue & black, black tires & wheels, old touch up spots on fender & 
chassis, 1946 version, C8.

277. 23 CORGI STORE STOCKIST SIGNS, cardboard, 1 1/4 in wide, ca 1950s - 60s, C8-9.

278. CORGI PROTOTYPE CAPITAL TRANSIT BUS, die cast, 1 of 4 handbuilt Model Masters, see ac-
companying letter from Corgi, orig box & insert, C9.

279. FRENCH DINKY 25O MILK TRUCK, Studebaker Nestle Milk Truck, blue & white, w/10 die cast 
milk churns, orig box & insert minor wear, C9.

280. 3 TOOTSIETOY 4630 FEDERAL VANS, Market maroon, Laundry blue, w/paint chips, Grocery 
green, C6-8.

281. SCHUCO 763 379 POLICE BOAT MOWE 7, plastic, 15 1/2 in long, battery operated, working, 
throttle lever has a broken tip but is still operable, orig box minor wear, C8.

282. MINIC 18M VAUXHALL TOWN COUPE, handpainted tin, red & green, gas can on running board, 
windup working, C7.

283. DINKY 30E BREAKDOWN TRUCK, blue, open window cast, white rubber tires cracked, metal 
hubs, ca 1930s, C7-8.

284. CORGI 1110 MOBILGAS TRUCK, red, orig box minor wear, C9.

285. FRENCH DINKY TRUCK & TRAILER, 25P Studebaker truck, green & yellow, w/25T Covered 
Trailer, yellow & brown, C7-8.

286. 3 TOOTSIETOY AIRPLANE, Boeing Stratocruiser, Lockheed, Constellation, Convair, silver, all pro-
pellers intact, C7-8.

287. 3 SCHUCO CATALOGS, 11 3/4 x 8, 1972 w/56 pages, 1974 w/19 pages, 1972 w/53 pages, tape on 
spine, all catalogs in color, C7.

288. MINIC 25M DELIVERY LORRY, handpainted tin, blue, chrome & red, windup working, orig wood 
cases in plastic, orig box worn, missing 1 end flap, C8.

289. DINKY 30F AMBULANCE, light yellow, black tires & hubs, ca 1940s, C8.

290. CORGI 1101 CARRIMORE CAR TRANSPORTER, orig box worn, C8

291. 2 DINKY VEHICLES, 192 DeSoto Fireflite Sedan, gray & red, 193 Rambler Cross Country Station 
Wagon, yellow & white, 1 rear tire flat, orig boxes worn, 192 box missing 1 inner flap, 1 outer flap sepa-
rated, C7-8.

292. 2 TOOTSIETOY MACK TRUCKS, 801 Express, green & black, cab has paint chips, 802 Domaco 
Tanker, orange & green, C5-8.

293. SCHUCO 1088 MERCEDES MOTEX, litho tin, windup working, 8 1/2 in, rear plastic hubs are 
melting, C8.



294. MINIC 29M TRAFFIC CONTROL CAR, handpainted tin, blue & black, windup working, paint 
worn on fender from key, orig box minor wear, C8-9.

295. DINKY MECHANICAL HORSE & REFUSE TRAILER, red & yellow, white rubber tires, metal 
hubs, 1 tire flat, ca 1930s, C5.

296. 2 CORGI VEHICLES, 403 Bedford Daily Express, blue, 404 Bedford Dormobile, light blue, orig box-
es minor wear, C8-9.

297. FRENCH DINKY 24A CHRYSLER NEW YORKER, metallic blue w/ivory interior, orig box minor 
wear, C8.

298. 6 TOOTSIETOY VEHICLES, 23 Racer w/driver, maroon, 4655 Model A Coupe, green, w/touch up, 
123 Special Delivery, silver, 233 Roadster, green, 4665 Model A Sedan, blue, 118 DeSoto, green, C5-6.

299. SCHUCO 375 990 BABY AUTO BUS, plastic, windup working, 3 1/2 in, this toy was to be given to 
toddlers, it moves very slowly, orig box, C8-9.

300. MINIC 22M CARTER PATTERSON PICKFORDS VAN, handpainted tin, 2-tone green & chrome, 
windup working, C8-9.

301. DINKY 34B ROYAL MAIL VAN, red & black, King George version, open windows, white rubber 
tires, metal hubs, ca 1930s, C5.

302. 4 CORGI VEHICLES, 150 Vanwall, green, 153 Bluebird, blue, 100 Trailer, white & red, 484 Dodge 
Beast Carrier, beige & green, 2 orig boxes only, C8-9.

303. DINKY 418 COMET WAGON, green & orange, green hubs, hinged tailboard working, orig box 
minor wear, C8-9.

304. 2 TOOTSIETOY TRAIN SETS, 117 Burlington Zephyr, 196 Tootsietoy Flyer Loco, silver, coach, obsv, 
tires have flat spots, C6-7.

305. 3 SCHUCO 1010 AUTOS, handpainted tin, red & gray, made in US Zone, orig box worn, maroon, 
made in Germany, blue & beige, made in US Zone, all are 5 1/2 in long, windups working, C5-8.

306. 2 MINIC VEHICLES, handpainted tin, 19M Vauxhall Cabriolet, blue & black, 18M Vauxhall, Town 
Coupe, red & black, both windups working, C6-7.

307. 3 DINKY VEHICLES, 35D Austin 7, 2 #35 Saloon Cars, 1 is prewar w/white tires, all are blue, C7-8.

308. 2 CORGI VEHICLES, 406 Land Rover, blue & cream, 405 Bedford AFS Tender, green, w/ladder, 
orig box worn, C8-9.

309. FRENCH DINKY 24D PLYMOUTH BELVEDERE, green & black, orig box rough, C8-9.

310. 2 TOOTSIETOY 810 MACK TRUCKS, Wrigleys, green, minor decal wear, Truck, red, touch up, 
cracked rubber tires, C7-8.

311. 2 SCHUCO ELEKTRO CONSTRUCTION ACCESSORIES, 6003 Winch Assembly for tow truck, orig 
box, 6061 Trailer, C7-9.



312. MINIC 79M ARTICULATED POOL PETROL TANKER, handpainted tin, gray, minor decal edge 
wear, windup working, prewar issue, C7.

313. 2 HUBLEY REAL-TOYS VEHICLES, die cast, 552 1958 Chevrolet Ambulance, gray, 3 3/8 in, partial-
ly used decal sheet, 553 1958 Chevrolet Fire Chief, red, 3 3/8 in long, partial decal sheet & club info, 2 
orig plastic boxes, C8.

314. FRENCH DINKY 552 CHEVROLET CORVAIR, light blue, orig box minor wear, C9.

315. 5 TOOTSIETOY VEHICLES, 4638 Mack Stake Truck, dent in red stakeside, 4570 Model T Flivver, 
4629 Yellow Cab, 4654 Huber Tractor, no tow hoop, 4680 Overland Bus, C7-

316. SCHUCO 5503 ELEKTRO PHANOMENAL AUTO, litho tin, gray, 8 1/2 in long, w/replacement 
windshield, missing motor, w/steering wheel, orig box & insert, C7.

317. MINIC 67M FARM LORRY, handpainted tin, red, gray & chrome, windup working, prewar issue 
w/black anodized grille, C8.

318. DINKY 36A ARMSTRONG SIDDELEY, gray & black, black wheels & hubs, C7-8.

319. 2 HUBLEY REAL-TOYS VEHICLES, die cast, 424 Chevrolet Pick Up, blue, 3 1/2 in, w/decal sheet, 
plastic orig box, 755 Chevrolet Tow Truck, blue & yellow, 3 1/2 in, C7-8.

320. DINKY #6 SHEPHERD SET, 6 figures tied on card, complete, orig box minor wear, C8.

321. 2 TOOTSIETOY AIRPLANES, 720 Fly-N-Gyro, silver, 4659 Autogyro, green & yellow, C5-6.

322. 2 SCHUCO BOATS, plastic, 3009 Carina Yacht Kit, unassembled, 7 1/2 in, w/motor, orig box & in-
sert, 3008 Fairplay Tugboat, 8 in, windup, working, w/accessories, orig box & insert minor wear, C8-9.

323. 2 MINIC VEHICLES, 14M Vauxhall Sports Tourer, red & black, tires worn, 19M Vauxhall Cabriolet, 
green & black, both windups working, C6-7.

324. DINKY 36D ROVER, green & black, black rubber tires, black die cast hubs, C7.
 
325. 2 HUBLEY REAL-TOYS VEHICLES, die cast, 756 School Bus, yellow & black, 4 1/2 in, 752 Soft 
Drink Truck, red & yellow, 4 5/8 in, w/decal sheet & club paper, orig plastic box minor wear, C7-9.

326. FRENCH DINKY 532 LINCOLN PREMIERE, light blue & silver, back left tire has flat spot, orig 
box, C8-9.

327. TOOTSIETOY FIRE VEHICLES, 1040 Mack Ladder Truck, prefessionally restored, Fire Chief Car, 
1041 Mack Hose Car, 1042 Mack Insurance Patrol, all are red & silver, C6-8.

328. SCHUCO HEGI 201 233 FRECHDAX AIRPLANE KIT, this kit builds a glider version of the air-
plane w/out a motor, 24 1/2 in, factory sealed in orig box, C10.

329. DINKY 36G TAXI, maroon & black, white tires, metal hubs, 1936-41 version, C7.

330. 2 LINEMAR VEHICLES, die cast, Ford Delivery Car, 3 1/2 in, friction motor not working, minor 
decal wear, 1958 Pontiac, blue, friction working, 3 1/4 in, C7-9.



331. FRENCH DINKY 24Y STUDEBAKER COMMANDER, red & tan, orig box minor wear, C9.

332. 6 TOOTSIETOY VEHICLES, 4641 Touring, blue, 4610 Flivver Pick Up, blue, 4639 Mack Coal Truck, 
orange & tan, 4570 Flivver, green, 4646 Caterpillar Tractor, red, tow hoop intact, treads replaced, 4645 
Mack US Mail, red & tan, rubber tires, C6-8.

333. 2 SCHUCO HEGI KITS, Model 20 Airplane, balsa wood plane w/19 1/2 wingspan, appears com-
plete & unused except for gas motor, orig box & insert worn, 205-341 Bahama Boat, balsa wood, plastic, 
cloth kit, 19 in hull, appears complete, unassembled, 
w/instructions, orig box minor wear, C8.

334. 2 MINIC VEHICLES, handpainted tin, 73M Cable Lorry, missing reels, red & green, windup work-
ing, 11M Tractor, red, windup working, missing seat, C6.

335. FRENCH DINKY 25CG CITROEN VAN, white, sliding door working, orig box worn, C7-8.

336. DINKY 39A PACKARD EIGHT SEDAN, green, black rubber tires w/die cast hubs, black baseplate, 
Made in England, C8.

337. DINKY 965 EUCLID REAR DUMP TRUCK, die cast, yellow, working, orig box, C9.

338. 2 TOOTSIETOY AIRPLANES, 718 Waco US Navy, green & copper, minor wing warp, 718 Waco 
Dive Bomber, red & silver, w/2 Pilots, C6-7.

339. 2 SCHUCO RACERS, handpainted tin, 1050 Studio Racer, red, windup not working, 5 1/2 in, 1070 
Ferrari Grand Prix Racer, yellow, windup working, 6 in, both made in US Zone, C7-8.

340. 2 MINIC VEHICLES, handpainted tin, both windup working, 29M Traffic Control Car, missing roof 
loudspeaker, blue & blue, 14M Streamlined Sports Tourer, green, both have 1 flat tire, C7-8.

341. 2 FRENCH DINKY MILITARY JEEPS, 828 Rocket-Carrier Jeep, 829 Gun-Carrier Jeep, orig boxes, 
C9.

342. 2 HUBLEY REAL-TOYS VEHICLES, die cast, 420 1958 Chevrolet Corvette, red, w/decal sheet & 
club papers, 2 3/4 in, orig plastic box minor wear, 1958 Real Types 1958 Chevrolet Corvette, red, 2 3/4 
in, made in Canada, C7-8.

343. FRENCH DINKY 25K STUDEBAKER FARM TRUCK, green w/red hubs, C5.

344. 6 TOOTSIETOY ARMY VEHICLES, 2 #4647 Renault Tanks, 1 has replaced treads, 4644 Mack 
Searchlight Truck, 4643 Mack AA Truck, 2 #4634 Army Supply Trucks, 1 missing canopy & has touch up 
spots, C6-8.

345. SCHUCO 4001 EXAMICO AUTO, handpainted tin, red, 5 1/2 in long, windup working, 4-speed 
transmission, instructions, made in Germany, orig box rough, w/loose flaps, C7-8.

346. 2 MINIC FORWARD CONTROL LORRIES, handpainted tin, 32M Dust Cart, red, black & green, 
86M Tip Lorry, red, black & green, decal wear on 1 side, both are friction working, C7-8.

347. 2 FRENCH DINKY AUTOS, 545 DeSoto Diplomat, metallic green & white, front tires are flat, 24Z 
Simca Versailles, blue & white, orig boxes minor wear, 1 missing 1 inner flap, C8.



348. 2 HUBLEY REAL-TOYS VEHICLES, die cast, RT40 Chrysler Imperials, both made in Canada, Im-
perial, green, 3 5/8 in, w/decal sheet & club paper, orig plastic box, Imperial, faded pink, 3 5/8 in, no 
windows, C5-7.

349. FRENCH DINKY PLYMOUTH BELVEDERE, white & blue, orig box minor wear, C9.

350. 2 TOOTSIETOY GREYHOUND BUSES, Bus, open chassis version, factory sealed on orig card, 769 
Bus, orig box, 1 tuck flap loose, C9-10.

351. SCHUCO 3006 PITT BOAT, plastic w/litho tin top, windup working, flag waves when wound, 12 
1/2 in, orig box has 2 loose flaps, C7-8.

352. 2 MINIC VEHICLES, handpainted tin, 62M Fire Engine, rubber tires replaced, 39M Bentley Tourer, 
green & black, both windup working, C7-8.

353. 2 FRENCH DINKY FIAT 1200 GRAND VUE AUTOS, 531 Fiat 1200, brown & white, w/windows, 
531 Fiat 1200, white & blue, w/windows, orig boxes minor wear, C8-9.

354. 2 HUBLEY REAL-TOYS VEHICLES, die cast, 554 1958 Ford Taxi, yellow, 3 3/8 in, w/club paper, 
orig box minor wear, 555 1958 Ford Police Car, black, 3 3/8, w/club paper & partial decal sheet, orig 
box has hole from siren light, C8.

355. DINKY 432 GUY FLAT TRUCK, die cast, blue & red, no tailboard, 1 rear tire flat, w/orig box for 
#433, minor wear, C7.

356. TOOTSIETOY 188 BROADWAY LTD TRAIN SET, gray loco w/maroon cars, all trimmed in gold, 
orig box worn & missing end flaps, C8.

357. 3 SCHUCO HEGI AIRPLANES, balsa wood airplanes, 305 Flip, 400/1 Luftpost, 400/2 Luftpost, 
factory sealed in orig envelopes, C10.

358. MINIC 47M ROLLS ROYCE SUNSHINE SALOON, handpainted tin, windup working, red & 
black, C9.

359. 2 FRENCH DINKY AUTOS, 25 BV Postal Van, green, minor box rub on roof, 531 Fiat 1200 Grande 
Vue, white & blue, orig boxes minor wear, C7-9.

360. 2 HUBLEY REAL-TOYS VEHICLES, die cast, 428 Buick, lilac, 3 5/8 in, 550 GM Firebird, 3 7/8 in, 
C7-8.

361. DINKY 148 FORD FAIRLANE, metallic silver green, orig box minor wear, C9.

362. 10 TOOTSIETOY VEHICLES, 231 Coupe, red, 239 Ford, green, tan & silver, 236 Ladder Truck, red & 
silver, 239 Ford, orange, w/touch up, 230 LaSalle, blue, 233 Roadster, green, 232 Touring, red, 237 Insur-
ance Patrol, red & silver, 238 Hose Car, red & silver, 235 Tank Truck, silver & red, all have white rubber 
tires, C7-8.

363. 2 SCHUCO AUTOS, 4001 Examico, blue, windup working, 4002 Tacho-Examico, red, windup 
working, both made in US Zone Germany, C7-8.



364. 2 MINIC FORWARD CONTROL LORRIES, handpainted tin, 30M Articulated Pantechnicon, red, 
black & green, minor decal wear, 74M Articulated Log Lorry, green & black, both are friction working, 
C6-7.

365. DINKY 532 LINCOLN PREMIERE, die cast, light blue & silver, orig box minor wear, C8-9.

366. 2 HUBLEY REAL-TOYS VEHICLES, die cast, 421 Ford Thunderbird, blue, 3 1/4 in, 422 Studebaker 
Hawk, cream, 3 1/4 in, both have club papers, orig plastic boxes minor wear, C8.

367. DINKY 410 BEDFORD END TIPPER, die cast, red & cream, w/windows, working, orig box w/ring 
insert minor wear, C8-9.

368. 3 TOOTSIETOY INTERNATIONAL TRUCK SETS, Truck & Trailer, touch up, Truck & Low Boy 
Trailer, cab touched up, Truck & Autoloader w/5 autos, the Touring Car is repainted, C5-8.

369. SCHUCO 1015 MIRAKOBO BOAT, handpainted tin, windup working, 5 in long, orig box minor 
wear, C8.

370. 2 MINIC VEHICLES, handpainted tin, 4M Sports Saloon, gray & chrome, 9M Streamlined Saloon, 
blue, both are windup working, some surface oxidation, C6.

371. FRENCH DINKY 14A TRIPORTEUR, green w/yellow hubs, gray shirt driver, postwar, version 3, 
C7-8.

372. FRENCH DINKY 1#16 3-PIECE SELF CONTROLLED TRAIN, 2-tone blue, minor body warp & 
chip on end, orig box minor wear, C7-8.

373. FRENCH DINKY #19 P.O. PASSENGER TRAIN SET, die cast, 19A electric loco, gold & blue, 2 #20A 
passenger coaches, red & green, missing 1 coupler hook,  green & blue, ca 1934, C6-7.

374. 2 FRENCH DINKY #26 AUTO RAIL VEHICLES, die cast lead, 2 different versions, green & cream, 
ribbed roof, French version, paint chip on roof, C6-7.

375. FRENCH DINKY 24K PEUGEOT 402, brown w/tin baseplate & metal tires, paint chipped, ca 1948, 
C5-6.

376. FRENCH DINKY 24L PEUGEOT 402 TAXI, red, black Dunlop tires on metal hubs, tires have flat 
spots, ca 1940s, C5-6.

377. DINKY 39B OLDSMOBILE SEDAN, 2-tone blue, blue hubs, black baseplate, Made in England, C8.

378. 2 HUBLEY REAL-TOYS VEHICLES, die cast, 425 Ford Falcon, blue, 3 in, w/decal sheet, orig plastic 
box missing end cap, 426 Chevy Corvair, orange, 2 7/8 in, orig plastic box minor wear, C8.

379. DINKY 30J AUSTIN WAGONS IN TRADE BOX, 3 maroon, 3 blue, orig trade box & dividers minor 
wear, C7-8.

380. 4 TOOTSIETOY AIRPLANES, 4660 Aero Dawn, green, repaired wheel strut, 4660 Sea Plane, green, 
4675 BiPlane, dark blue is old repaint, 4675 BiWing Sea Plane, yellow, all propellers intact, C6-8.



381. 5 SCHUCO TOYS, 7500/6 Bigo Fix Peter, 6 in, 742 Scotch Terrier, windup working, 1022 Mouse, 3 
1/2 in, windup working, w/orig box, 921 Mikiflex Mouse, windup working, 3 in, 720 Rollmaus, 3 1/4 
in, friction working, missing tail & ear, C5-8.

382. 2 MINIC LORRIES, handpainted tin, 25M Tipper Lorry, blue, chrome & red, worn tires, 32M Dust 
Cart, green, chrome & red, oxidation spots on fenders, minor decal wear, C6-7.

383. DINKY 39C LINCOLN ZEPHYR, black, touch up spots, black rubber tires on metal hubs, silver 
chassis, made in England, ca 1939, C8.

384. 2 HUBLEY REAL-TOYS VEHICLES, die cast, 427 Ford Country Squire, cream w/wood trim, 3 1/2 
in, partial decal sheet & club papers, orig plastic box, 551 Ford Delivery, green, decal sheet & club paper, 
orig plastic box, C7-9.

385. DINKY HIGHWAY SERVICE SET, 30F Ambulance, closed windows, 12C Telephone Box, 43B RAC, 
44B AA, 42B Police Motorcycle, C6-8.

386. 5 TOOTSIETOY 1934 FORDS, 111 Sedan, 113 Wrecker, 112 Coupe, all are red, 114 Convertible 
Coupe, 115 Convertible Sedan, both salmon colored, w/separate grilles, C5-7.

387. 4 SCHUCO CATALOGS, 11 3/4 x 8 in, 1973 w/56 pages, color, 1967 w/15 pages, black & white, 
1966 w/36 pages, color, 1961 w/23 pages, black & white, C7.

388. 2 MINIC 13M RACERS, handpainted tin, windup working, 1 blue, 1 red, C7-8.

389. DINKY 39C LINCOLN ZEPHYR, red & maroon w/black rubber tires, red metal hubs, ca 1950, C7-
8.

390. HUBLEY REAL TOY 554 TAXI, die cast, 1958 Ford Taxi, 3 3/8 in, paper club info, partially used 
decal sheet, orig plastic box & hanging card minor wear, C8-9.

391. DINKY 430 BREAKDOWN LORRY, die cast, brown & green, working, w/windows, orig box & 
insert, C9.

392. 5 TOOTSIETOY VEHICLES, Cadillac, red, Buick, cream & maroon, Greyhound Bus, closed wheels, 
Chrysler, yellow, Rio Sinclair Tanker, green, all are 6 in cars w/black rubber tires, C6-8.

393. 2 SCHUCO 4002 TACHO EXAMICO AUTOS, handpainted tin, 6 1/4 in, green car has broken top 
rim of steering wheel, cream car, both are windup working, made in US Zone Germany, C7-8.

394. MINIC #2 ARMY JEEP, litho tin, windup working, orig box, C8.

395. DINKY 39E CHRYSLER ROYAL SEDAN, green w/black tires & hubs, C8-9.

396. MARKLIN 5521/52 BUICK, die cast body, no interior, maroon & red, C8-9.

397.DINKY 511 GUY 4-TON LORRY, 2-tone blue, orig box, C8-9.

398. TOOTSIETOY 188 BROADWAY LTD TRAIN SET, Pennsylvania black loco & tender, maroon coach 
& obsv, set is trimmed in gold, all couplers intact, C8.



399. SCHUCO 763 380 FONTAINBLEAU FERRY BOAT, plastic, 21 in long, battery operated, working, 
orig box minor wear, C8.

400. 3 MINIC FORDS, handpainted tin, 1M Saloon, red, 1M Saloon, green, 2M Light Van, green, w/orig 
box, all are windup working, C7-8.

401. DINKY 39F STUDEBAKER, light gray w/black hubless wheels, small casting flaw on driver’s door, 
black baseplate, made in England, C7-8.

402. 6 DINKY VEHICLES, Meccano Dump, 47A Traffic Signal, 42A Police Box, 35A Saloon, 35C MG 
Midget, 065 Morris Pick Up, C5-7.

403. 3 TOOTSIETOY VEHICLES, 1938 Buick Y, green, touch up, worn rubber wheels, 1938 Buick Y 
Roadster, green, touch up & worn rubber tires, 1947 Buick Fastback, yellow, wood wheels, 1941 Chrys-
ler Windsor, blue, wood wheels, C6-8.

404. 2 SCHUCO 5330/1 INGENICO CARRETO TRAILERS, plastic, 4 1/2 in, 1 has repaired hitch, C7-8.

405. 2 MINIC VAUXHALLS, handpainted tin, windup working, 17M Tourer, blue, 18M Town Coupe, 
green, paint wear, w/rough orig box, C5-7.

406. 2 DYSON DIE CAST AUTOS, contemporary copies of Dinky Toys, ca 1930s, copy of Dinky 22B 
Sports Car, brown, 3 1/4 in, paint chips on roof, copy of Dinky 22A Sports Tourer, blue, 3 1/2, C7-8.

407. ZWICKY-MARKLIN 5521/4 CABRIOLET, 2-tone blue, this is a replica not an orig issue, C9.

408. DINKY 673 SCOUT CARS IN TRADE BOX, 6 #673 Scout Cars, 3 have drivers, orig box & dividers 
minor wear, C6-8.

409. 4 TOOTSIETOY RED GAS TRUCKS, 1007 Sinclair, 1006 Standard, 1009 Shell, touch up on lettering, 
1008 Texaco, all w/white rubber tires w/hub caps, C5-8.

410. 3 SCHUCO MICRO RACERS, 1035 Go-Kart, 3 1/2 in, windup not working, missing steering knob, 
1040 Ferrari Racer, 3 1/2 in, windup working, 1036 Ford Hot Rod, 4 in, windup working, orig box worn, 
all are orig, made in US Zone Germany, C5-8.

411. 3 MINIC VEHICLES, plastic, Bus, 4 1/4 in, friction, Buick 5 1/2 in, friction, Ford Tudor, 5 1/2 in, 
windup working, C7-8.

412. 3 FRENCH DINKY VEHICLES, 35A Citroen Wrecker, red, 34A Berliet Tipper, blue & orange, 70 
Trailer, red & green, C8.

413. MARKLIN MERCEDES 8010 W196 RACING CAR, silver, C8.

414. 2 DINKY AUTOS, 129 MG Midget Sports Car, red, some paint wear on driver’s seat, 238 Jaguar 
type D Racer, teal, orig boxes, C7-9.

415. 3 TOOTSIETOY AIRPLANES, 2 US Coast Guard Sea Planes, silver & silver/red, 719 Crusader, sil-
ver & blue, all propellers intact, C5-8.



416. 2 SCHUCO AUTOS, handpainted tin, 2008 Magico, maroon, windup working, w/key & whistle, 
1001 Patent Auto, maroon, windup not working, both made in US Zone Germany, C6-7.

417. COURTLAND 4050 FBI RIOT SQUAD CAR, litho tin, friction working, 7 1/4 in, orig box minor 
wear, C8.

418. 5 DINKY VEHICLES, 105B Wheelbarrow, 400 BEV Electric Truck, 342 Motocart, 105 Garden Roller, 
107 Sack Truck trade pack w/2 trucks, 3 orig boxes only, minor wear, C5-8.

419. MARKLIN 5521/26 MAN BENZOL TRUCK, blue & silver, cab has crack behind passenger door, 
C8.

420. TEKNO 740 DODGE MILK & CREAM TRUCK, die cast & handpainted tin, w/5 die cast churns, 
C7-8.

421. 3 INTERNATIONAL AIRPLANES, die cast, Miltan Caravelle SE 210 Indian Airlines, made in India, 
orig box, Aero Mini Ozark DC9, made in Japan, orig box, Tin Toys Swiss DC10, made in Hong Kong, 
w/opened blister pack, lot has 4 3/4 to 5 in wingspans, C7-9.

422. 3 SOLIDO VEHICLES, 103 Ferrari 500 TRC, red, playworn, 100 Jaguar D-Type, green, 105 Mercedes 
190SL, red, orig boxes worn, C5-7.

423. 4 CRESCENT RACERS, 1285 BRM, green, 1289 Gordini, blue, 1292 Jaguar, green, 1290 Maserati, 
red, C5-7.

424. 2 DINKY AUTOS, 150 Rolls Royce Silver Wraith, 2-tone gray, 147 1962 Cadillac, metallic blue, orig 
boxes minor wear, C9.

425. 11 TOOTSIETOY VEHICLES, cars are 4 in long, black rubber tires, C6-9.

426. 5 SCHUCO BOEING 747 JETS, 1025 Braniff International, 2 #1025 Condor, 1 missing a motor, 1025 
Pan Am, 1025 Boeing 707 Lufthansa, w/1 plastic cargo piece, all are plastic & litho tin, windups work-
ing, 9 in wingspans, 10 1/2 in long, C6-8.

427. 5 DINKY VEHICLES, 133 Cunningham, white, 238 Jaguar D-type, blue, 960 Albion Chieftain, or-
ange, 430 Commer Wrecker, missing hook, tan & green, 163 Bristol, green, C6-8.

428. MARKLIN 5524/1 MERCEDES BENZ 300, tan, C6-7.

429. 2 CIJ RENAULT AUTOS, 3/66 Renault Break, light blue, 3/68 Renault P.T.T., teal, w/Postes decals, 
made in France, orig boxes minor wear, C8-9.

430. 5 DIE CAST AIRPLANES, Renwal Boeing XB-52 Atomic Bomber, friction working, Renwal Lock-
heed Constellation, friction working, Bomber, 5 1/2 in wingspan, paint worn, AR Monoplane, missing 
propeller blades, Taylor & Barrett Monoplane, tires flat, 4 - 8 in wingspans, C5-7.

431. 2 SOLIDO AUTOS, 128 Faux Cabriolet, blue, no motor, w/blank plate, 140 Kaiser Henry J, light 
blue, no motor, w/blank plate, C8.

432. 3 PAYA AUTOS, plastic, w/tin chassis, 5 1/2 in, Citroen DS 19, pink, Citroen DS 19, gray, Mercedes 
300SL, teal, friction, not working due to die cast gears, these are vintage Paya circa early 1960’s, C7-8.



433. 2 DINKY AUTOS, 195 Jaguar 3.4 Saloon, light yellow, 148 Ford Fairlane, light apple green, orig 
boxes minor wear, C8.

434. 4 TOOTSIETOY CLASSIC SERIES VEHICLES, Cadillac Sedan, Rambler Wagon, Ford Sunliner, 
Chevrolet Corvair, C7-8.

435. 5 SCHUCO OLD TIMER AUTOS, 1225 Mercer type 35J, 7 in, windup working, 1227 Ford Model T, 
6 in, windup not working, 1229 Mercedes Simplex, 7 3/4 in, windup not working, 1228 Opel Doctors, 
7 in, windup not working, 1227 Ford Model T, 6 in, windup working, orig boxes & inserts minor wear, 
these are orig West German issues, C7-8.

436. 2 FRENCH DINKY 33C SIMCA GLASS TRUCKS, 1 is gray & green, other is yellow & green, w/2 
paper advertisements, C7-8.

437. MARKLIN 5524/1 MERCEDES BENZ 300, maroon, plastic body w/seat, C8.

438. 11 MICRO MODEL VEHICLES, 8, 24, 4, 11, 10, 23, 6, 3, 11, 23, 5C, mostly 2 1/4 in, orig box minor 
wear, C8-9.

439. 4 LONE STAR 250 SERIES AIRPLANES, die cast, Vickers Viscount Air Lingus, Sud Aviation Cara-
velle Scandanavian Airlines, Comet 4 BOAC, Boeing 707 Pan Am, 4 1/2 - 6 1/2 in wingspans, orig boxes 
& inserts minor wear, C8-9.

440. 3 SOLIDO VEHICLES, 196 Ford Ambulance, white, w/motor working, 196 Ford Station Wagon, 
green & white, no motor version, 115 1958 Studebaker Starliner, yellow & black, w/motor cover plate, 
all plastic roof tops have minor warp, C7-8.

441. AUTO DUX #6 VOLKSWAGEN SET, litho tin, VW Pick Up, maroon & yellow, VW Split Window 
Coupe, maroon, VW Van, blue & yellow, all are windup, workiing, w/extra van top, w/key, wrenches 
& instructions, orig box & inserts minor wear, C7-8.

442. 2 DINKY 170 FORD SEDANS, red & white, some mildew spots, blue & pink, minor paint chips, 
C5-6.

443. TOOTSIETOY 196 UNION PACIFIC FLYER SET, dark blue & white, touch up on blue, front & mid-
dle car have expanded post head & don’t separate, C7.

444. SCHUCO VARIANTO FACTORY DISPLAY BOARD, wood w/track attached, 28 x 28 in when 
opened, used to demonstrate Varianto vehicles & track accessories, minor wear from use, C7-8.

445. 3 DINKY VEHICLES, 987 ABC TV Mobile Control Room, w/camera & cameraman, 1 arm broken, 
988 TV Transmitter Van, missing antenna, C6-8.

446. MARKLIN 8022 BMW 507, gray, C6-7.

447. 2 VILMER TRUCKS, Denmark, 464 Military Troop Transport, army green w/canvas top, working 
steering, 348 Transport Flat Truck, yellow & green, working steering, orig boxes minor wear, C9.

448. LEMECO, GENO & TRIANG AUTOS, die cast, 1/43 scale, Triang Jaguar XK120, made in New Zea-
land, 2 Geno Toys Volvo PV444s, made in Goteborg, Sweden, Lemeco ML71 Austin Devon, ML 58 Ford 
Army Sedan, decal wear, ML 58 Ford 1950 Sedan, C5-8.



449. SOLIDO 194 MERCEDES SEDAN, black, w/touch up, missing hood ornament, no motor, C7-8.

450. 2 DINKY RACING CARS, 242 Ferrari Racing Car, red, plastic motor cover, 240 Cooper Racing Car, 
blue, orig boxes, C8-9.

451. 4 TOOTSIETOY VEHICLES, Mack Dump Truck, red & silver, Ford Covered Truck, red & silver, 
Mack Stake Truck, green & silver, International Boat Transport, blue, C7-8.

452. DINKY STORE DISPLAY, 20 1/2 tin tall, 12 in diameter, holds 24 cars, top sign might not be orig to 
display, but is professionally done, C8.

453. DINKY 870 FRANCE OCEANLINER, plastic & die cast, plastic display case cracked on both ends, 
orig box missing an end flap, C8.

454. MARKLIN 5524/17 FIRESTONE VAN, blue & silver, C8.

455. 10 MICRO MODEL VEHICLES, 12, 6, 6C, 4, 5C, 12C, 10, 12C, 16, 15, mostly 2 1/4 in, orig box mi-
nor wear, C8-9.

456. GOODEE TOY 20D ASSORTMENT SET, 10 die cast vehicles, 6 are 3 in, 4 are 6 in, orig display box 
w/inserts minor wear, 3 larger vehicles have minor box rub on roofs, made in New Brunswick, NJ, ca 
1950s, C8-9.

457. GOODEE TOY 8000 ASSORTMENT SET, 12 die cast vehicles, 3 in, unpunched insert makes service 
station, made in New Brunswick, NJ, ca 1950s, orig box minor wear, C8-9.

458. RALSTOY SEMI TRAILERS SET, die cast, 3 Ford Tractors w/3 different Trailers, ca 1950s, orig box 
& insert minor wear, C9.

459. SOLIDO 128-13 FORD THUNDERBIRD COUPE, metallic gray body w/opening doors, C8-9.

460. 2 DINKY FORDS, 148 Ford Fairlane, green, period stickers added, these are removable, 143 Ford 
Capri, green & white, minor discoloration 
on roof, orig boxes minor wear, C6-7.

461. 7 WHITE METAL GRAHAMS, made in Tootsietoy style, 3 3/4 in, Coupe, 3 Sedans, Roadster, Com-
mercial Tire Van, Town Car, C8-9.

462. 3 DINKY TRAILERS, French 70 Trailer, yellow & green, 428 Trailer, gray, 419 Weeks Tipping Trailer, 
orig boxes minor wear, C8.

463. MARKLIN 5521/27 MAN ARAL TANK TRUCK, plastic, blue, silver & white, C8.

464. 2 MEBETOYS AUTOS, A27 Ferrari P4, A29 Toyota 2000 w/decal sheet, orig boxes & foam insert, 
C9.

465. 2 MEBETOYS AUTOS, A33 Porsche 912, A31 Mini Cooper, orig boxes & foam inserts, C9.

466. SOLIDO 84 STUDEBAKER COUPE, maroon, no motor, w/blanking plate, C7.



467. 2 DINKY RENAULTS, 518 Renault 4L, blue, made in Spain, 1416 Renault 6, red, made in France, 
orig boxes minor wear, C8-9.

468. 9 TOOTSIETOY CLASSIC CARS, 2 Cadillacs, 2 Ford Model A’s, Stanley Steamer, 2 Ford Model T’s, 
Mack Truck, Stutz Bearcat, C7-9.

469. 3 FRENCH DINKY TRUCKS, 36B Willeme Tractor Trailer, green plastic cover has a small split, 1 
side door missing 1 pin, 36A Willeme Log Truck, 39B Unic Sahara Pipe Truck, C6-7.

470.4 MARKLIN RACERS, 12 Auto Union, missing baseplate, 2 Auto Union, 18 Bluebird, rubber tires 
replaced, 62 Auto Union, 1 flat tire, ca 1930s, orig Marklin issue, C5-6.

471. SOLIDO 83 CHEVROLET BERLINE, yellow, no motor, w/blanking plate, tires have flat spots, re-
stored, C8.

472. DINKY 410 BEDFORD END TIPPER, yellow & blue, working, orig box & insert has matching color 
dot, minor wear, C8.

473. 7 TOOTSIETOY LASALLES, all have been customized, Limousine, burgundy, Roadster, blue, paint 
flaking, Coupe, copper, Roadster, brown, flaking paint, Town Car, silver & black, white metal, blue & 
black Coupe, white metal, tan & black Sedan, C5-8.

474. 2 SOLIDO AUTOS, 191 Mercury, blue, w/motor, windup working, w/interior, 195 Ford Thunder-
bird, coral, no motor, w/interior & tow hook, rear bumper missing 1 end, C7-8.

475. 3 MARKLIN RECORD RACERS, 15 Mercedes Benz, 16 Auto Union V16, 17 Mercedes Benz, play-
wear, all are silver w/opening cockpits, C5-6.

476. DINKY #5 TRAIN & HOTEL STAFF SET, die cast, 5 figures, orig box & display insert minor wear, 
C7-8.

477. 2 DINKY FODEN TRUCKS, 504 Tanker, 2-tone blue, 501 Truck, red & tan w/silver flash, C6-7.

478. SOLIDO 114 ROYAN PACKARD CONVERTIBLE, light green, 2-door, no motor, w/blanking plate, 
orig box, C9.

479. 4 DINKY RACERS, 232 Alfa Romeo Racing Car, red, orig box minor wera, 233 Cooper Bristol Rac-
ing Car, green, 2 #239 Vanwall Racing Cars, green, C8.

480. DINKY 798 EXPRESS PASSENGER TRAIN SET, British Railways loco & tender, green & black, w/2 
coaches, black, red & cream, all couplers intact, C7-8.

481. SPOT-ON 260 ROYAL ROLLS ROYCE, 1:42 scale, maroon, battery operated lights, missing hood 
ornament, orig plastic display box has a crack, C9.

482. 4 DINKY AUTOS, 154 Hillman Minx, brown, 182 Porsche 356A, white, 108 MG Midget, white w/
red interior, 23S Streamined Race Car, silver & green, C7-9.

483. 2 SPOT-ON VEHICLES, 1:42 scale, 104 MGA, blue, 105 Austin Healy, red, C6-7.



484. 8 RESIN VEHICLES, 1:43 scale, 4 to 5 1/2 in, Peugeot, Sedan, Playtoy 1946 Chrysler Town & Coun-
try, Citroen Convertible, Elegance Cadillac Fleetwood, DeHanes Texaco Truck, Martino 57 Olds Starfire,
Aurore Models Phantom Corsair, C8-9.

485. 2 SPOT-ON VEHICLES, 1:42 scale, 213 Ford Anglia, blue, 286 Austin 1800, blue, C7-8.

486. 8 RESIN VEHICLES, 1:43 scale, Original Miniatures Citroen XM, missing 1 mirror, Alezan Chrys-
ler, MDG Models Jaguar XJ6, Zwicky Replicas Cadillac Brougham, Starter Ford Thunderbird, Chrysler
LeBaron, Esdo Buick Skylark, Aurore Models Cadillac Seville, C7-9.

487. 2 SPOT-ON VEHICLES, 1:42 scale, 276 Jaguar S Type, bronze, 103 Rolls Royce Silver Wraith, gray &
white, C7-8.

488. 8 WHITE METAL VEHICLES, 1:43 scale, Bugatti 755, Aston Martin, Stutz, Riley, Austin, Austin,
Singer, Lagonda, all unmarked, C7-9.

489. 2 SPOT-ON VEHICLES, 1:42 scale, 103 Rolls Royce Silver Wraith, blue & silver, 155 Austin FX4
Taxi, black, C7-8.

490. 2 SPOT-ON VEHICLES, 1:42 scale, 131 Goggomobi Super, green, 185 Fiat 500, red, C8.

491. 5 RUSSIAN DIE CAST VEHICLES, 1:43 scale, black, 4 orig boxes only, minor wear, C8-10.

492. 2 SPOT-ON VEHICLES, 1:42 scale, 166 Renault Floride, white, 112 Jensen, lilac, C8.

493. 5 RUSSIAN VEHICLES, 1:43 scale, 4 plastic, 1 die cast, convertible vehicle has cracked windshield
frame, orig boxes minor wear, C6-8.

494. 2 SPOT-ON VEHICLES, 1:42 scale, 104 MGA, gray, paint wear on body highlights, 278 Mercedes
Benz 230SL, red, C5-8.

495. 5 RUSSIAN VEHICLES, 1:43 scale, 4 die cast, orig boxes minor wear, 1 plastic, no orig box, C7-8.

496. SMTS #1 BUICK LASABRE, The Great American Dream Machine #1 Buick LeSabre, white metal,
metallic light blue, 1:43 scale, orig box & insert minor wear, C8.

497. 2 SMTS AUTOS, The Great American Dream Machine Cars, white metal, #11 1956 Chrysler Norse-
man, metallic 2-tone green, #7 1954 Cadillac El Camino Show Car, silver, both 1:43 scale, C8-9.

498. SMTS #14 1952 C200 AUTO, The Great American Dream Machine #14 1952 C200, white metal,
cream & black, some minor residue on headlights, 1:43 scale, C8.

499. SMTS #19 OLDSMOBILE F-88, The Great American Dream Machine #19 Oldsmobile F-88, white
metal, metallic red, driverside mirror included but not shown in photo, w/removable hard top worn,
C7-8.

500. 2 MINIMAX GM BIZARRE ROCKET CARS, BZ360 GM Firebird 3 1958, silver, orig box, BZ260 GM
Firebird 1 XP21 1954, silver, orig plastic display box cracked on top, C9-10.

END OF CATALOGED SALE  •  BOX LOTS TO FOLLOW




